

## 我国食用农产品 价格连降三周

据新华社北京3月16日电 (记者雷敏)据商务部16日发布的商务预报监测,上周(3月8日至14日)全国36个大中城市重点监测的食用农产品市场价格连降三周,比前一周下降0.2%。生产资料市场价格连续四周上涨,比前一周上涨0.7%。

具体来看,上周肉类价格小幅波动。猪肉、牛肉批发价格继续下降,降幅分别为1.8%和0.5%,羊肉价格上涨0.4%。

禽、蛋价格小幅下降。鸡蛋、白条鸡价格分别下降0.3%和0.1%。

食用油价格稳中有降。菜籽油零售价格下降0.2%,豆油和花生油价格均与前一周持平。

## 上海国际信息化 博览会开幕



3月16日,一名观众在上海“信博会”现场拍摄一款正在播放视频的液晶面板。

当日上午,“2010上海国际信息化博览会”在沪开幕。本届信博会由6个展览会和19个论坛组成,共有2280家参展商参展,展览面积达11万平方米,展示了当今世界电子信息产业的最新技术和发展方向。新华社发



3月16日,世博会的传统纪念品——“世博护照”发放正式启动。该“护照”是用于收藏世博会各参展馆纪念印章的载体,外观类似普通出国护照。

在历届世博会上,各参展国和组织都会准备一枚世博纪念章,参观者可以持“世博护照”至各个场馆,盖章留念,所以“世博护照”又被誉为“环球护照”。新华社发

## 兰州持枪袭警案 提供线索者获奖10万

据新华社兰州3月16日电 (记者宋常青)在兰州“3·09”持枪袭警案中提供重要线索的群众16日上午从兰州市公安局领走了10万元奖金。这笔奖金是兰州警方在案件发生后为征集线索向公众提供的悬赏。

3月9日,兰州市公安局一名特警执行任务过程中被一名持枪歹徒枪击牺牲。“3·09”案事件发生后,为了尽快缉捕犯罪嫌疑人,消除社会治安隐患,兰州市公安局广泛发动群众提供案件线索,并发布悬赏通告,对提供有价值破案线索的群众,将给予10万元人民币奖励。

记者从兰州市公安局了解到,悬赏通告发布后,全市广大人民群众大力配合,积极提供案件线索。根据群众举报,警方11日上午锁定了犯罪嫌疑人的准确位置。

16日上午,提供破案线索的群众来到兰州市公安局,领取了奖励的人民币10万元。兰州警方介绍,警方同时对在执行抓捕歹徒过程中造成的个别群众财产损失给予了合理补偿。兰州警方表示,出于安全考虑,对提供线索群众的信息不予公开。

## 公 告

### 尊敬的客户:

凡在我总公司(原海口市世贸东路2号世贸大厦C座1901室)由蔡进彬、蔡伟强经手办理购买了澄迈海福陵园墓穴位或土地还未使用的,而且还没有到我公司办理重新核实确认手续的客户,在本公司公告之日起十天内(2010年3月16日至2010年3月26日)请带原购买的有关证件及票据到我公司现地址:(海口市大同路38号财富中心903室)重新办理登记核实手续。逾期不来我公司重新办理核实手续者视为自动放弃。今后所产生的一切后果我公司不承担责任。请知情者互相转告,以此给大家带来不便,敬请谅解。

特此公告

海南宏伟德实业有限公司澄迈海福陵园

二〇一〇年三月十六日

联系人:夏小姐 联系电话:68571000 1879852229

## 迁坟公告

大样村第1、2、3、4经济社地块将启动东方明珠国际旅游城项目,限上述地块内有坟但未到村委会进行确认的农户在公告发布之日起5日内到村委会进行登记,逾期不登记视作无主坟,并按国家相关政策法规处理。

联系人:吴书记

电 话:1351882108

海南东方明珠房地产有限公司  
二〇一〇年三月十六日

## 郑州特警沈战东劳累过度牺牲在新疆维稳一线

# 胡锦涛总书记作出重要指示

要求大力弘扬沈战东同志先进事迹和崇高精神 建设一支特别能战斗的特警队伍  
周永康会见沈战东亲属和先进事迹报告团成员

据新华社北京3月16日电 郑州特警沈战东因连续工作、劳累过度牺牲在新疆维稳一线后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛作出重要指示,要求认真总结、大力弘扬沈战东同志先进事迹和崇高精神,建设一支特别能战斗的特警队伍。

3月16日上午,沈战东先进事迹报告会在北京人民大会堂举行。报告会前,中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康亲切会见沈战东亲属和报告团成员。在认真听取沈战东生前所在警队战友的介绍后,周永康首先代表党中央、国务院向沈战东表示深切的怀念,向沈战东亲属

表示崇高的敬意,向全国公安特警致以诚挚的问候。

周永康说,沈战东同志短暂而光辉的一生,集中体现了人民警察忠于党、忠于祖国、忠于人民、忠于法律的政治本色,充分展示了公安特警队伍特别能吃苦、特别能战斗、特别守纪律、特别讲奉献的优良

作风。全国政法干警都要以胡锦涛总书记的重要指示精神为动力,深入开展向沈战东同志学习的活动,大力弘扬英雄精神,深入推进社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法三项重点工作,为加快经济发展方式转变、保持经济平稳较快发展,创造和谐稳定的社会环境。

党的十七大以来,全国干部交流力度不断加大,在促进区域协调发展、培养和锻炼干部、保持干部队伍朝气和活力、防范用人不正之风等方面发挥了重要作用——

2008年省级人大、政府、政协换届时,集中交流了法检“两长”26人,是历次换届交流法检“两长”最多的一次。

### 多岗交流·多岗锻炼

合理配置人才资源

基层导向更加鲜明

党的十七大以来,《关于注重从基层和生产一线选拔党政领导干部的意见》《2009—2020年全国党政领导班子后

我国地域辽阔,各地经济发展不平衡,人才分布不平衡。干部交流能够更加合理地配置人才资源,越来越成为推动区域协调发展的有效方式。

近年来,中央组织部先后组织了5批3747名干部援藏、6批3749名干部援疆,先后组织了10批“博士服务团”共1196人支援西部建设。为各地干部队伍和经济社会发展注入了新的活力。与此同时,中央组织部还选派5277名西部地区和其他少数民族地区干部到中央、国家机关和经济相对发达地区挂职锻炼,给基层的干部带来了新的观念、思路、知识和经验,使他们的能力得到更全面的提升。

党的十七大以来,各地各部门以改革创新精神不断推进干部交流工作,积累了丰富的经验。

——要把干部交流纳入干部人事制度改革的总体部署来通盘考虑,充分借鉴和汲取公推直选、公开选拔、竞争上岗等干部人事制度改革的最新成果和成功经验,做到同其他干部制度改革措施相配套,与领导班子和干部队伍建设相协调。

——要树立从基层培养、人才在一线上成长的用人导向,注重从具有基层领导工作经历的人员中选拔上级党政机关领导干部,选拔具有基层工作经历的优秀干部充实各级党政领导机关,把上级机关的干部放到基层去锻炼,引导广大干部由“要我交流”变为“我要交流”,增强到基层工作的紧迫感,积极主动地要求到基层去。

——要重点抓好权力部门和关键岗位领导干部的交流,特别是党政领导班子主要负责人,纪检监察、组织人事、公

安、检察、审判机关主要负责人,负责资金、项目审批的重点部门,重点岗位干部的交流。同时,努力构建全方位、多层次、多形式的干部交流格局,积极破解中层干部和一般干部交流难题,增强中层干部和一般干部队伍整体活力。

——要有计划、有步骤地适时适度交流,实现领导班子动态稳定和结构优化。干部交流也必须“适度”,掌握好交流比例,强化任期和届别观念,把干部交流同换届选举、领导班子调整结合起来,严格执行选任制领导干部尤其是地方党政主要领导干部职务变动,避免变动过于频繁,保持各级领导班子的相对稳定。

新华社记者 谭浩 李亚杰 人民日报记者 董宏君

(据新华社北京3月16日电)

# 活水长流业常新

## ——党的十七大以来推进干部交流工作综述

备干部队伍建设规划》等一系列文件,鲜明地指出用人导向要面向基层。

近几年,中央组织部先后选派5批79名中青年后备干部到国家重点工程挂职锻炼。同时,根据领导班子建设需要,有计划地将具有基层或生产一线领导工作经历的优秀干部和人才安排进入党政领导班子,逐步形成较为完整的基层一线党政人才选拔培养链。

跨地区、跨行业、跨部门的干部交流,遵循的就是干部成长规律,目的就是给干部创造在不同部门不同岗位实践和磨炼的机会。

1998年,中央组织部从东、中部16个省选派了48名市(地)委书记、市长(专员)跨省交流任职。这些干部中,提拔担任副省部级职务的已有32名。

### 深化改革·合理流动

构建干部交流机制

激发干部分队伍活力

2006年6月,中央同时下发了《党政领导干部任期暂行规定》、《党政领导干部交流工作规定》、《党政领导干部任期回避暂行规定》等三个法规文件,把干部交流制度与干部任期、回避制度,统筹考虑,整体推进。2009年10月,中央印发的《2009—2013年全国党政领导班子建设规划纲要》明确提出加大干部交流力度的具体举措。2009年12月,中央印发的《2010—2020年深化干部人事制度改革规划纲要》则进一步明确了完善干部交流回避制度的主要任务。

安、检察、审判机关主要负责人,负责资金、项目审批的重点部门,重点岗位干部的交流。同时,努力构建全方位、多层次、多形式的干部交流格局,积极破解中层干部和一般干部交流难题,增强中层干部和一般干部队伍整体活力。

——要有计划、有步骤地适时适度交流,实现领导班子动态稳定和结构优化。干部交流也必须“适度”,掌握好交流比例,强化任期和届别观念,把干部交流同换届选举、领导班子调整结合起来,严格控制选任制领导干部尤其是地方党政主要领导干部职务变动,避免变动过于频繁,保持各级领导班子的相对稳定。

新华社记者 谭浩 李亚杰 人民日报记者 董宏君

(据新华社北京3月16日电)

## 河南新密煤矿起火 25人遇难

### 主管安全生产的副市长被免职

#### 25名遇难矿工 均未配备自救器

据新华社郑州3月16日电 (记者秦亚洲)记者从郑州市政府新闻办了解到,

15日20时30分,河南新密市东兴煤业有限公司主井西大巷第一绕巷发生电缆着火事故,当班入井31人,截至16日2时整,抢救工作结束,6人安全升井,25人遇难。

经初步调查,该矿属“六证”不全,违法生产。目前,该矿法人代表付晓、出资人付满江、矿长白小波等相关责任人已被刑事拘留,个人及企业资金、财产已被冻结。事故善后工作正在进行中。

据新华社郑州3月15日20时30分,河南省新密市东兴煤业有限公司井下发生火灾。3月16日,部分有关责任人被处理。新密市主管安全生产的副市长苏莹奎被免职。

新密市对事故发生地牛店镇党委委员心负责人冯松建说:“3月15日20时30分左右,我们接到事故电话,迅速派出2个救援小队共22名救援队员赶往现场。20时55分左右,救援人员就到达现场,迅速开展侦查、救援。”

据新密市煤炭管理局负责人介绍,火灾源于井下电缆线起火,产生大量一

氧化碳,矿工吸入后迅速昏迷。冯松建痛心地说,救援队到位及时,如果矿工配备了自救器,一些矿工可能有生还机会。

据了解,矿工在井下遇到火灾或瓦

斯事故时,打开自救器,通过吸氧可维持生命,能赢得15—45分钟的救援时间。而一个自救器售价仅500—600元。按国家有关规定,煤矿应给矿工配备自救器。

新华社记者 刘金国

## 空客A320首次 装上中国“翅膀”



由中航西飞总装的首对空客A320机翼被装配在机身上(3月16日摄)。

3月16日,由中国航空工业集团公司下属西安飞机工业集团有限责任公司完成总装的首对空客A320机翼在空客天津总装厂成功实现与机身对接。机翼质量及制造水平获得了用户的肯定。新华社记者 刘海峰 摄

广西十二个市出现旱情  
部分地区达到特大干旱等级



3月16日,广西东兰县班丘水库库底土地因旱出现了10厘米左右的裂缝。

据广西壮族自治区防汛抗旱指挥部的消息,目前广西14个市中已有12个市出现旱情,农作物受旱面积784.45万亩,因旱导致176.46万人、87.09万头大牲畜饮水困难。根据各地土壤墒情、降雨情况等综合分析判断,广西干旱等级已经达到严重干旱,其中桂西北达到特大干旱等级。新华社发

## 三亚市国土环境资源局 补发土地使用权利证书公告

张素珍向我局申请补发位于三亚市河西区建设街的土地使用权证,证号为:河西国用(1995)字第01521号,土地面积为88.48平方米。已刊登遗失声明,经初步审定,现予公告。有异议者请将书面材料自公告之日起二个月内送达我局地籍与测绘管理科,逾期我局将核准登记,补发新的土地使用权证书,原土地使用权证书作废。

三亚市国土环境资源局

二〇一〇年三月九日

## 海南元宏拍卖有限公司 拍卖公告

现受委托,定于2010年3月29日上午10:00时在本公司拍卖厅公开拍卖以下标的:

①委托方对海口市绕城公路和东线高速公路交汇处西北边的46亩土地享有的土地权益,参考价:2800万元,竞买保证金:1000万元;②三亚《换地权益书》价值为:882万,参考价:529万元,竞买保证金:100万元。

展示时间:2010年3月18日至28日。  
上述标的均按现状、净价拍卖,竞买保证金(以款到帐为准),有意竞买者,请于2010年3月28日17:00时前凭身份证明和缴款凭证到本公司办理竞买手续。

公司地址:海口市国贸大道海南国际贸易商务大厦C座903室  
电 话:66512838

一、招标单位:白沙黎族自治县交通运输局  
二、招标代理单位:海南佳诚招标代理有限公司  
三、工程名称:白沙县2010年农村公路通畅工程  
四、项目概况:本项目位于白沙县,共15个子项总里程89.759公里,分为六个施工标段和两个监理标段。招标范围为路基工程、涵洞工程、路面工程、排水工程等(详见施工图)。计划工期:7个月。  
五、资质要求:1.施工标:具有公路工程施工总承包贰级及以上资质,且具有类似施工经验及满足本项目的人员。项目经理要求具备公路工程专业贰级及以上建造师资格。投标单位只允许投一个施工标段,不接受联合体投标。2.监理标:具有公路工程专业丙级及以上资质,总监理工程师具备公路工程专业丙级及以上资质。  
六、报名时间:2010年3月18日至3月24日止(工作日内)。  
七、报名及购买文件地点:海口市国兴大道9号省政务中心二楼23号窗口,每份人民币500元整,售后不退。  
八、报名要求:1.施工标:介绍信、营业执照、资质证书、安全生产许可证、建造师证。  
2.监理标:介绍信、营业执照、资质证书、总监理工程师证。  
以上证件原件收复印件并加盖公章复印件。  
联系人:陈先生 联系电话:66758930  
注:本公告同时在海南日报、海南省人民政府政务服务网站上发布。

关于积压房地产土地确权登记征询异议公告  
根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》,现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(见下表)。对公布的土地使用权、所有权及他项权利有异议者,请于公告之日起60日内,以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局土地市场处(二楼)办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的,即认为公布的权益无异议。  
联系电话:68511757  

产权申请人	土地座落	用地面积	权属来源	土地权属证件	原土地使用者	项目名称
府城镇东管营村 钟蔚文	白沙黎族自治县府城镇东管营村“七七十二号”	161	000044 施工许可证、 002117号发票	——	琼山市房地产开发公司	桂雅丽小区
冯景鹏	白沙黎族自治县府城镇新村“七七十二号”					